MKOY «I ememroobunckas COLL um.
Amaneuwuesou 3.1, »
OmKpwlmblil YPOK no anzeope
6 10 knacce

Tema ypoka: Illpocmeuuiue
MPU2OHOMEMPUYECKUE

YPAGHEHU

YUYUTEIb MaTEMaTUKU
Canuena Pazuar ABapIMHOBHA




JleBn3 : « He oenaui nuxkozoa mozo, uezo He 3naeutn ,
HO HAYYUCH 6CEMY, UMO C1e0yen 3HAMb)

Hudgazop




Henu ypoka:

- HO3HAKOMUMbCA C UOAMU MPUZOHOMEMPUUECKUX
ypaeHeHui,

- HO3HAKOMUMBCA C (hopmynamu peuteHus
MPpU2OHOMEMPUUECKUX YPABHEHUIL,

- HAYUUMBCA NPUMEHAMb (POPMYJIbL 0N PeUleHUA

mpuconomempuuecxKux ypaeHenu 7]




Onpeoenenue

arcsint = a K

arcsin(-x) = - arcsinx




Onpeoenenue

arccos t = a K

arccos(-x) = - arccosx







BepHO nu paBeHCTBO




MmeeT 1 cMmbich BbipaXKeHue:

5
a) E.II‘EECIIE(— E)’ D) arcsinz;

E) arcﬂin{ﬁ — 1}; r) arccosV3;




OnpeodeneHue

* VYpasHeHnus suga f(X) = a, rpe a — panHoe
uucno, a f(x) — opHa U3 TPUroHOoMeTpUYECKUX

dYyHKUUN, Ha3blBalOTCA npocrenMwmnmm
TPUTOHOMETPUUYECKUMU YPaBHEHUAMM.

* cost=a tgt=a
ctgt=a




PewunTb ypaBHEeHWe COSX =

pacunyecknin cnocob




YpasHeHue cOStT=a

a) npu -1<t<1umeet aBe cepnm KOpHen
t,= arccosa+2nk, keZ

t,= -arccosa+2nmm, me€Z.

DTN CEPUN MOXKHO 3aNmncaTb TaK _ arccos a
t= tarccosa+2nn, ne Z;

6) npu a=1wnmeer ogHy CEpPUIO PELLUEHUN
t=2nn, ne Z;

B) npu a=-1unmeeT ogHy cepuio peLleHuni

t=mn+2nn, ne Z;
r) npu_a=0 nmeeT aBe cepumn KOpHen
2 +2nk, keZ
25 2rim, m € Z. Obe cepnn MOXKHO 3anmcaTb B OAHY CEPUIO
+ nth, n € Z.

npu a>1 n a<-1 ypaBHEHME HE MMEET KOPHeM.




ypaeHeHue

1) cosx = 2) cosx= -

1
x= T arccns%{- Zinn € Z X = T arccos( _E] + 2rnmEZ

x=ig+ 2mn,n € £ I:ih-l-ZTIﬂ,ﬂEE

3




ypaeHeHue

X
3) cos4x=1 4 die = =

Ax =2nmn,ne€’Z

X
2—=TE+ETEH,HEZ

2mTn
X = —,nes
4 x =2n + 4min,neZ

mmn
X = —,nec’l
2




Pewume ypasHeHue

I=—§+E+‘Iﬁ1,HEZ

T
X =E+‘.TI?1,HEZ




cO
Pewume ypasHeHue U YKAXXUTe KOPHMU,

npuUHaaneXxawue  nNpomexyTtky [-21T; -17].

X = iarccns?—i— 2mn,n € £

= iz—!— 2mn,n € £




0) caenaem BbIOOPKY KOPHEW, NpUHagnexawmx npoMexyTKy
[-21T; -T7].

1) cnomoLlblo eAUHUYHOM
TPUTOHOMETPUUECKOI OKPYXKHOCTH

7
4

o =

2) cnomoublo rpaduKa y = COSX




3apgaHue 1. Hautu KOpHU ypaBHEHUA:

cosx=1
cosx=-1
cos x=0
cosx=1,2

cos x=0,2




[NpoBepb peweHue Nel

a) X = 2nn,nE~Z

6) x= +2nn,nE~Z

B) X=II/24+1n,nEZ
) x={J}

n) x=zxarccos0.2+
2nin,nEZ




3apgaHue 2. HauTu KOpHU ypaBHEHUA:

V3 V3

a) COsSX = ? 6) COsSX = —?

V2

B) COSX = — r) cosix= 1




[NMpoBepb pewweHne Ne2

a) x= tn/6+2nn,nE~ZL

6) x= £51/6+2nn,nEZ

B) X= ¥3m/4+2nn,nE~Z

r)x =mnn,nEZ




[lomallHee 3agaHue




lpodosmkume ¢hpa3sy :

Ce200Hs1 Ha ypOKe s1 noemopurl ...

Ce200Hs1 Ha ypoOKe 51 y3Has ...

Ce200HSs1 Ha ypoOKe s1 Hay4dursics ...




Buwt monoouwt!

Kaowowvtt u3z eac «nayuuco momy, 4mo

c/leoyem 3Hamb)).

Cnacuoo 3a éHuUmanue




Ot1ame 00 ypoke 110 anredpe W HavanaM ananuza B 10 knacce
VIUTENA MATCMATHRH BEICIIEH KEATHHKAITHOHHOH KATET OPHH
MEOY «l emeriobnnckas COLLLy
o TeMe « Y pasdenns». [ata npopemenna 22.11.2023 roga.

Canvesa Paiuar ABapInHOBHA NPOIEMOHCTPHPOBAIA IHAAKTHEECKH H METOIHIECKH
TPAMOTHEIH YPOK C BRICOKHM PA3BHBAKIIAM MOTEHOHANOM. THIT YpOKa — YPOK
CHCTEMATHIALHH 3HAHWH M 3aKPeIUIeHHY HOBOrD MaTepHala, B Havane ypoka YIHTETh
CODOLIMTA TEMY M LIETE YPOKA, CO3IANa DIArONPHATHLIH NCHXOTOTHYECKHI MHKPOKITHMAT,
HACTPOH HA HETEYH) H OPTaHH30BAHHYIO paboTy.

[enu 1 3a7a4u ypoka GOCTHIHYTH GIAr01apa MACTEPCTEY [Iearora, MpoIyMaHiol CMEHe
ACATIEHOCTH YHAIHXCA W TIHATENbHOMY 0TOOpY MAaTEpHAIA.
Jii8 axTHBALMKM IHAHWH YYalUIHXCA (IIOBTOPEHHE BUIOE YPABHEHWH W METOI0B HX
PEMICHHS ) HCNOJIB30BATHCE IPHHIHITE OCTYIIHOCTH, HAPIAHOCTH, HAYTHOCTH.
YUuTEnh MacTEPCKM BEM YHauIAXCs K 1[EIH Yepesd co3jaHHe NpobIeMHEIX CHTYALHA H
CIOCODLI MX PAZPENICHHA, IOCTOAHHD NPEiarad YYCHHKAM NPAaRo BEIDOPA HIH HECKOUIBKO
Croco00s PEIIeHHS YPaBHEHHH,

[TopTOpeHHe MaTepHANA BHICTPOEHO JOTHYHO, ONTHMANEHO [0 COAEPAAHMIO,
PasHODDPa3HO 10 CPENCTBAM, OpPHEMAaM, MeTojaM o0ydeHMA, ChocobaM OpraHH3alHn
YueDHOH TEATENEHOCTH.

B xoge ypoka yuMTens pa3BHBAET JOIHYECKOE MBLIUIEHHE, HHTELIEKTYalkHBIE
CIIOCODHOCTH YHALHXCH, MO3HABATENEHBIH HHTEPEC, NPUMCHSA ATEMEHTHI COBPEMEHHEIX
00pasoRaTeNBEHEIX TEXHOTOMHH: NpodIeMHOro, MOHCKOBO-HCCIETOBATENLCKOIO, IHTHOCTHO-
OpPHEHTHPOBAHHOTO.

Y4uTEnIs yMENO HANPABIAST CaMOCTOATENBHYI PaboTy yHAIIHXCA TO 3aKPEeIIEHHEO
YMEHHH PpellaTe MPOCTEHIIHE YPABHEHHA, MCMONB3YA TPYNIoBYw hopmy paborel, rae
CHIIbHBIH YHCHHK MOMOTAeT clIabeM.

HocTyMTHOCTE MaTepHani, XOPOIMTHH TEMIT YPOKa, aKTHBHOCTE YYALIMXCH TO3BOJMIN
YUHTEOK OXBATHTE DOBIIOH 00BEM MATEPHANA: OT THHCHHEIX YPABHEHMI N0 YpaBHEHHIT C
[apaMeTpaMH.

B KoHme 3aHATHA 108 OTpaDOTKM TONYHEHHBIX 3SHAHHH YYallHECHs HCMOOIEI0BAIH
HHTepHET-pecypebl 1A NOArOTOBKH K El'3: http://inf.reshuege m/manual -
00pazoBaTeNBHLIH MOPTAN ANA MOATOTOBKH K JdK3aMeRaM. BoinomHenue TecToRBIX 3aiaiiiii
MO3BOIHI0 YHEHHKAM 3aKPEMHTEL NOIYHEHHEIE 3HAHMA,

Xo4ercd OTMETHTE TapPTHEPCKHH CTHIE ODINEHHMA YHHTENA W YYEHHKOB, 9TO CO3HAST
KOM(OPTHYH) OOCTAHOBKY Ha YPOKE, MOIBOIACT Y4alUMMcA CBOODOJHO YHACTROBATL B
0OCYIEHHH MPoOIEn, 2A04BATE BONPOCH, NPEIACATE CBOH CIIOCO0L! PEIIEHNS, TIPOBOIHTE
peIeKkcHID CBOEH MEATENBHOCTH.  YpOK [0AYYMICHA HWHTEDECHBIM M METOIHYCCKH
HACKHIIEHHEIM.

JaMeCcTHTENE JHpeKTOpa o YBP }04‘7;4;:.# Amanrynosa P.C.

YuMTeah MaTEMATHKH 2nbkadaposa H.T.
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